



ДНІПРОВСЬКА
АКАДЕМІЯ МУЗИКИ

**КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД ВИЩОЇ ОСВІТИ
«ДНІПРОВСЬКА АКАДЕМІЯ МУЗИКИ»
ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ»**

Н А К А З

« 08 » жовтня 2024 р.

Дніпро

№ 82

Щодо виборів представників
з числа штатних працівників
які не є науковими, науково-педагогічними
та педагогічними працівниками для
участі у виборах ректора академії

Відповідно до статті 42 Закону України «Про вищу освіту» від 01.07.2014 №1556-VII, «Методичних рекомендацій щодо особливостей виборчої системи та порядку обрання керівника закладу вищої освіти», затверджених Постановою Кабінету Міністрів України від 05.12.2014 №726, Статуту Комунального закладу вищої освіти «Дніпровська академія музики» Дніпропетровської обласної ради», згідно протоколу № 3 від 04.10.2024р. засідання Організаційного комітету з проведення виборів ректора та з метою проведення виборів представників з числа штатних працівників які не є науковими, науково-педагогічними працівниками для участі у виборах ректора академії:

НАКАЗУЮ:

1. Проректору з адміністративно-господарської роботи та начальнику відділу кадрів організувати та провести вибори представників з числа штатних працівників які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками для участі у виборах ректора академії 14.10.2024р. за квотами та графіком встановленим Організаційним комітетом з виборів ректора (додаток 1).

2. Проректору з адміністративно-господарської роботи та начальнику відділу кадрів підготувати списки співробітників з числа штатних працівників які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками за групами та передати їх секретарю Організаційного комітету до 11.10.2024р.

3. Членам Організаційного комітету з виборів ректора бути присутнім на загальних зборах штатних працівників які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками.

4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

В.о. ректора



Юрій НОВІКОВ

Кількість представників з числа штатних працівників
які не є науковими, науково-педагогічними
та педагогічними працівниками для
участі у виборах ректора Комунального закладу вищої освіти
«Дніпровська академія музики» Дніпропетровської обласної ради».

№	Група підрозділів	Кількість співробітників	Квоти	Дата, час зустрічі
1.	Ректорат, начальний відділ, лабораторія звукозапису, лабораторія фольклору та етнографії, бібліотека, планово-економічний відділ, бухгалтерська служба, відділ кадрів, канцелярія та архів, господарський відділ	65	21	14.10.2024 10:00 ауд. 251
ВСЬОГО:		65	21	